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SR8

3) N g 8] Ji AR OG5 e MR DG 1Y ¢ &

3 (3. 30 12) J& T F WA 7 5 e M A G 1) S RS, SR AR AR { — oo, o0} Z ], RIRER
PEA G AL 5 23 FIME AR . 48 2 () s y o) AT BR8Ny N
BB RS 20Dy JGEHNE R NN+ N, —1 S KGR N 558 A 57 510 1 [
N+ N, —1 S5 T HL T,

4 g

(D W3, DMK 3. 1) AT Al 5 J5 45 BB — A 15 91096 B S 8 J5 7 4% 07 31
A5 T [ A AT A I SRS RS A, 3 T LASK R A R O A

(2) EXRG 3 ADBEHFRNFI () yGo ) N ST R A, W5R 2 5 A 56 2
Xif (R — AN PR A HEAT - ) 18 AR =Z NP8 (o) N g A [ R A 56 .
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N-1

re(m) = D ax(ma” ((n—m)) xRy Gm) (3.3.13)

n=0

2 — A B PP B R — AR B e 5105 B SR SR 28 00T (B A A AR e A AR AT 03 B
MRMITE . A4

3.3.7 BHRRERE
WA PR (Parseval) 5 3. A BRKJFH1 « () .y () 19 N & DFT 43508 X (k)
Y(k)smul
N—1 1 N—1
Dty () = =D TXURY " (k) (3.3.14)
n=0 Nk:o

WA y G =2 G, WSS, 3. 14) e 7 2 I S AT BR 7 51 i et 5, A 300 02 3 97 ) o ek g
i*ﬂ,ﬁﬂ:

z

E:Z;\I(n)\Z:%’O\X(k)\Z (3.3.15)

AR A BT FL R o BEAE Y S B e i R A S s e R A B Rk T I A B 3T
WA IZ E - “fe e E H”, (3. 3. 15) Al H R K (5 B Re i SPIE R I,

R F 3 B A 6 (3. 3. 13) A1 (3. 3. 15) A 0L, AH 56 (8] B 0 19 B A 2 )5 511A .

Foo () | eo = 7., (0) = FH N RER

XA RK F5 .33, 3. 15) Fnfgm E. WA v COF R, B A RK F 5 — & b
ARG . 5015 B IR AR th A 0 I AR BE AL A B2 9 B R G R ER A 1 2 AL,
B H A 56 B A RO IR A FRIG 5 W E I T %,

3.3.8 BRKEIRHEEMEEHZRNFEENIRE

FKRTH 2 mrhifie i) DTFT xR A R F 91 2 (o) K H DFT (25 R 5L it A2
) X GO AT DL SO FRME . (FR B A R K P H K N @ XX E L0, N—1], H N 5
DET (81 A N )25 (8 1 RO R 1o B A R 2 26 T vl (N/2) g7 g X Bk b . T
TS BRAK P 51 Ko He DET AH I i) 50 0 B 1 2 (0 4 1 o SCRIME ot

1. BRI XS FRF 5 F0 2L 42 f2 3 7R Fr 51

B 2oy () s 20, () 43 I F TR A BRAS I B0 X FR 7 20 FUAL S S 6 FRIF 50 . WA a0 F e e
Tpn) = 2, (N—n), 0<n<{N-—1 (3.3.16a)
Top(n) =— a0, (N—n), 0<n<{N-—1 (3.3.16b)

M ON BT, & (3. 3. 16a) f1x (3. 3. 16b) 1 N m}ﬁ%ﬁi%—n,ﬁ%%#ﬁl%
PEW

Lp<%—n>: .r:p<%+n>, Ogngg

—1 (3.3.17a)
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3.3. 78 T N=7F1 N=8 P J& X 7 ) 2 B X6 Ak R Ak Big B 6 #1571 s 1
T R BT A BR A S Y s IR R o PR RIS I Rk P S AR RO B S A

—1 (3.3.17b)

Xeplh) Xopl(11)
MERHL A FRFRLL
: o N
L] [1s
T T T n g 28 7 n
23 45 67 oy 1 2 4 L l
*
4
S
(a) HEEFRFEY] . N=8 (b) HHe R A FFH] N=8
Xep(n2) Xopl1)
KRR
' " KR
| % |
I |
(-5 I
]]T:T” “T:Ha
0123456 n 023 ]
$
£l
(c) EHERIFRIFS], N=T7 (d) HAERAFRES] . N=T

3.3.7  LHEXS FRAN I S 0 Bk 5 R R A

MR 3.3.1 ARATA R T 2 Go) X 0] 53 figt by I 0 %60 Bk 4 A0 I B0 52 ) FR 0 5 2
AL B
a(n) = x2,(n) +x,(n)y, 0<n<N—1 (3.3.18)
BB 2 () HILHEXT R o3 & o, () N ILHE S X FR 43 8 20, () Al AN R 3155
Pt
B (3.3 18) Py m el N —n, IR U 3L 40, Ffg 2 S (3. 3. 16a) . (3. 3. 16b) 4K
UNCELF
" (N—nmw)= x5, (N—n) + x4 (N—n)

=x,n) —x,,(n), 0n<IN-—1 (3.3.19)

(3.3, 18) 4 il . pd X (3. 3. 19) , B AT 15
2o () = %Ex(n)Jhx*(N—n)], 0<n< N—1 (3. 3. 20a)
20y () = %[I(m—xWN—n)], 0<n<N—1 (3. 3. 20b)

FE:ARKFINGKEN RERBEEIRZFHEF LAHR (0, E£[0,.N—1]#
ESLEI‘EJL%E&ﬁ;Uﬁ/ﬁﬁi&ﬁnE 3.3.7 BT,

FramiggE X (3. 3. 16a) A (3. 3. 16b) W] WL, 24 n=0 B}, 4 2., (0) =2 (N),
Zop(0) = =20, (N) 5 KA N BTN E LXK ENEL0.N—1], 24 (N) 2., (ND B HUE £ 7
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XA 1) R 1 ) R A AN T

B 3. 3.1 L A BREKFS 2 (n) B L5 FR 40 B 2 G A3 i 5 X FR 4
xop () A W SCHR L BIAR N B A £ EH RO E N BRALXEREHRIE".

HK KA N WA RKF I x Go) 27 BRI RIS N B I 5 2 Go i 8 )7 51
M 2 ) B ey () G35 F 200, () 38 X8 10 1 43 531) A Jo) 30 7 90 e (o) 1) 2 90068 R 4 i e (o) D
g X FR A dt e, GO B EEIFH] S 05 2 78 2. 2. 2 WX 2. Rk, DJE 1k
N BT () 20 (WD F > 2 (N) = 20 (N s 0, (ND = 20 (N B U L 5815 3 1 4 52
R .

e - % e B JH W5 2 Go) B 388 X3 7R o o (o) LB B2 X AR 0 B oo G R 2 ) 30
B 2 (ND 3oy (NDBUE S H T 20 (1) 2000 () Y 265 (0) 2005 (0) EXFFRK R &

KL, 5 (3. 3. 20a) 2 (3. 3. 20b) H1,n=0 B, A FHIE «(N) =2 (N) 52 [ 2R i 44
AT

2. DFT #9334 FR

HR A T 28 5 4 0 JE Bl 0 TR FRAT ) R0 A o 2 05 30 68 W LA 4 fide oy 00 52 I 39 R0 46 O 57 4
et R AR AT DL il Ay S 0 B R S B8 S X BRI 81 43 2R
BETEARKEITI 260 HDFTIE N Xk, W «G) A 4R 5
x(n) = xon) + 20p(n)
R, 43 fife Ay M B8 X6 Bk e 810 R 6 s X A 41 2 F, 2R C3. 3. 20) AT (3. 3. 20b) AT A% 43
. W#H
x(n) = x,(n) +jx;(n)
B, 43 R SE B o, Go) RNAE K 31 jae: (o) 2 05 Herp 45 42 m] X (3. 3. 21a) AT (3. 3. 21b)
R

2, — Re[x(m)] = %[ﬂn) Tt ] Ch 2O SRR (3.3.21a)

jz: () = jIm[x(n) ] = %Ex(n) —x" ] ChaG) WEiEa8EF5)  (3.3.21b)

Zafelith , G Y DFT X (o) A6 507 45 3R 3B v o i 4 R
Xk = Xo (k) + Xop (k) (i >y Fe B B 7 51 AL B0 526 BT 51 2 D
= Xe (k) +iX1 (k) (5 AEIF A Xe (k) M4 751 1 X0 (R) Z D
SEBR b, o DET f 2t R 41 i) 25000 B 38 5 6 #k 14 5 SC, T LATIE B

DFT[x, ()] = X, (k) (3.3.22a)

DFT[jz:(n)] = X,, (k) (3.3.22b)

Hd, X, (B) X o, (43510 G By DET X (k) By FE 45 X35 Bk L 385 52 % Bk 200 31 . 6 07 b«
DFT[x,,(m) ] = Re[ X(B)] = X (k) (3.3.23a)

DFT[x.,(n) ] = jIm[ X (k)] = jX (k) (3.3.23b)

Hod, X (B) X1 (B) 45818 DET X (b)) 4hist 4 BF5) .
K 3.3. 8 A THRKEFI () R HA#F 5 SAHMNA) DFT Z[E A% F& ., Bl
A 380 52 PP 51 ) DET 245 38 5 35 48 %3 % e 51 3L 98 % FR 2 510 A DET ) 2 405 4 79 52 2 %1 5 B
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SR SRR P S DFT 24Uk Y 26 P41 . PR 3. 3. 2 45 1 S BRI I 3k 51 9 DFT
Rtk

x(ny=x(m)+ jx;(m) Xl X, (o)
DFT:
X(O=DFT(x(n))=Xep (k) Xoplh) =X (k)X (5)

B 3.3.8 HIRKFHE 4755 H DFT #3015 g 51 2 8] /9 X% R 56 &
MR 3.3.2 WaBERKERN N LTI, AR 2 =24 20, (n), Hop,

0=<n<<N—1 1 2o, (n) vop G B FZFE G, HL A3 550 A vt 8 X5 R R oo ™ 5 X Bk 1Y 17
G, #ic X(B)=DFT[x(n) ], 0.

(1) X(B)=X"(N—Fk), 0<h<N—1CEHLIEXFRETD ; (3.3.24)
(2) WHE () =x(N—m) &I 7SS XHRR Ay, 1) .
X(k) = X(N—kF)y, 0<k<N—1UELBFFRFEG] (3.3.25)

3 WM x(n)=—x(N—n), L7 LZF XY, N .
X(k) =— X(N—&),
H
X(B) =iXi(k), 0<k<N-—1 (3.3.26)
Rl R A R AR o X () SRS
MERA . DLPERR 3.3.2 (3. 3. 26) K fil. #RHE DFT iE X .
N—1
Xk = Ef(n)e i
=0
¥ x(n)=—x(N—) LA, I 3 %fﬁ}ﬁ% N—n=m:

X (k) =— Zx(z\f — e ¥
n=0

1
—— Eﬂrn)ej?*w“'“ (3.3.27)

#HE GO N ¥ ﬁﬂ{ﬁﬁj’iiﬂﬁlﬁﬂiﬂﬂiuli,Eﬁkﬁ(S 3. 2T SR MAE A m
FELO W N — 1138 [ A R A

v
X(k) =— Dlatmyes (3.3.28)
A
N—1
X(N—8) = Dlx(me TV = Zx(n)e” (3.3.29)

n=0 n=0

e (3. 3. 28) IR (3. 3. 2 A h - A
X(k) =—X(N—Fk), 0<k<N-—1
B (3.3, 28) P B AL B, 5 e B 2 Go) R FH LA -

N—1

X' (k) =— Dlatmye ¥ =— X (k) (3.3.30)

m=10

4 X k) =iXi (k). X, () R FHN . 20 (3. 3. 30) A2 a7 .
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3. A

Sl R L 2 W BT SR A HEAT N A DET 8RR L 1 BT A 24 0 55 0 L - A
P8 X P R o R P i/ as R L R e AR

(1) H57 N U DET % N O, REFFSERT +1 45 % N B8t LB

Ay Hoftl S R (3. 3. 20 ISR AT AT — 2R A T

(2) FIH DFT (388 % Frik o353 — 4 N 5 DFT X (k) ] 153 A AR FE 52 FEH 1 N A
DFT. & x.(n) i () HPASSLIF 5], T A @it — ) N g DFT, 45 2] 5% W 4> )5 51 19
DFT X, (k). X (k) ,k=0,1,- . N—1, H&EHEIFEH .

x(n) = x>, (n) +jxi(n)

Xt 2 AT N & DFT .48 X (k) =X, (b)) + X, (k). H1=(3. 3. 20a) FI= (3. 3. 20b) Af

K Xop (o) W X (B 435 A (3. 3. 220 FIXX (3. 3. 22b) 1

N—+1
2

%[X(k) X (N—A] =DFT[x,(m] = X.(B)s &k =0,1,.N—1

—] %[X(/e) — X" (N—R]=DFT[xi(m)] = Xi(k), k£=0,1,,N—1

3.4 SR ENE

IR M BFES] « (o) H 2 2k X (=), N & DFT K X(k) ,k=0,1,-+,N—1,

H N & IDFT Hy .
xv(n) = IDFT[X(k)], n=0,1,--,N—1 (3.4. 1)

HRAE IDFT [ A JE I M 0 4% 2 on Go P& SO A N i 3807 51 1 3 (8 7 51 .
A5 5 A v 23 3 2 Y 1R) R

(1) G Fl oy G 1Y 5 Z8 ] 2

(2) X () X k) Hy K Z a2

(3) BeAwH X(HEH X(2)7

AT A 28 10 A S A e A Sk IO S B, 1T LA AR — o R L [l R i B b3S ) A

MR 3. 4.1 BRIUHELRE .

K MERFS () ) =z 284 X (2) .

X(x) = D a(mz"

n=-—co

M1

X(2) = Dtz

n=0

M N=M i, iTE5 N
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N
X(x) = D x(mz” (3.4.2)
H X iyl sfosi o % zﬂ?ﬁtﬂ‘]ﬁﬁﬁ B e G A7 A A LI 28 46
A x=m =¥ k=01, N— L fE = A0 1 X Co S5 SR N A 755
X(k):X(z) |z::kv k:()’l?"”N*l (34.3&)

A (3. 4.2) .18

N—1
X(k) = D x(me ¥ (3.4.3b)

n=0

(3. 4. 30) A I R R ERCF PR X [0, 2] b X o Ga) f 8S m a] 8 B 25 46
(DTFT) X () ) N 4 aFE R ke .2 (3. 4. 3D IF R «Go Y N & DET & X3, B« ()
2 BIRX (O TE = FHEFAITHE LM N U5 B FRRAESRE 2 GO N £ DET 751 X (k).

WX 2 () B N 5 DFT B 5] X (k) #47 IDFT, R 88 IDFT [ & 69 )5 0145 . i
G 4 DR E TP ov GO KA N 2 Go K M, R # G T
ax D GO W H Z B RER .,

SUSRBEEE  WRITH) 2 Go KB MW A XK DTET X () #4710 4480 2R
B N=M B A

ax(n) = IDFT[X(B)] = 2(n), n=20,1,-,M—1 (3.4.4)

R G4 ORI P HIH DTET #3E 24 0 50 80R #7510 X (k) JE 2R B K & 5 A7 PR
KT 5] 2 G . B DTET /)R AT 51 33 45 3 45 3] 9 B 3805 51 A0 X s B B 35
JPA A IR B M S . &7 E R,

oM ARYE DFT 5 DFS (956 8« X (B) & an Go) L N 8 J& 1 19 J8 10 228 4 7 e G 1Y
DFS § FEMEFH . AT LAER oy Go & FFE S « G LN Sy 8301 A9 J& 39 4 4 7 31 4 32 48 %
F . M N<M oG LA N Sy Ja 5109 & 30 5E 40 25 7 AR i R S 4

AR X TEBRA A B U 51 L TE I % DTET 22807008 1 R N 2K, B R A
P31 X (k) ) IDFT 9 52 1) Bt 35817 310 30 AN BE 56 42 T B i TR B B 42 o m K 2805 0 8k 17 R A
BN HBR R Z A5 5 83T () s /MR 22 .

T 4 T T R AR A E B SRR R AT B X G W DR A IR KT B
(W = B4 X (O M AR . RIEA KT « 2488 IDFT i@ 3, AR ESm T,

WP F) 2o R M TERUR 0~ 25 XF H = 84055 (B B R HE N S0, N=ML A

X(2) = Ex(n)z*”

X)) =X |, BF=0,1,-,N—1
A
N—1
+On = IDFTLX ()] = = D XWW GER W, = e )
k=0

B EER 2 ORA X)W FERAFE .
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.
X(2)= [iEX(/aW;f“ |
N 2

1 N—1

X(B) D Wiz
n=0

HMZ‘

N

iy

0
—1

/

—kN _—N
1*WN P4

:()X(k) Wi

z|—

:T‘K:EFI’WNkNZIHEIﬁ:

X(2)= + que) — (3.4. 52)
/v 0

I—z ¥y X(b)
_ Nz D = (3.4.5b)
k=0 ]

TS

_ 1 1— "
o (2) = NI -—Wis® (3.4.6)

iy
X(2) = EX(k)ng(z) (3.4.7)
KB4 DA RKBETEH) DFT X (b)) FER X8 2 mAR, (3. 4.6)
F @ O FRH = BN IR RS, 24 2=, 3 (3. 4. 6) AR (3. 4. 7))l 8k e Tl A2 431 3a B R
FERZAET A PR B8O 51 2 Go i B B B A8 4 X (o) WK 2« (o) 1 48 5L i A5 46
X (e ) 1y 531 5 35k o 4 ok £50F0 P A A =, 1D

_ TiwN
or(w) = 1 176
N1 ¢35t

N—1

X&) = DX g (w)
k=0

AR
N—1
. -

X (&) = X (k) — =k (3.4.8)

; ¢<w N )
Hrfr,

sin[ 2N )

olw) = 1 Meﬂw(‘\%]) (3.4.9

N in(2)
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TS B RATEE R, 2 8 X () AR E A 3 (3. 4. 5b) 1E & 7A FR A& 567 BURE w1 £
G5 1) 0] BE S IS5 22 — , A R BURE B ) BEAS AR 4

3.5 HEREBEEHEMRMESEEESHITEDH

85 4 BN EA AN DFT B sl 8 (FFT) B B, i DFT 7814 £ 40 58, 40 85 i 15
TR BALFR DR PEAG T R G Hr R IA IS DRk (B MR AR A T N .
FE AR 22 009 B 43 B 157 FH AP o e 38k A 36 B2 B0 R A 56 32 30 A0 Ah B0 Ok JE A A1 3uk DA (9 L I 2 96 2%
AT R S . AT A DFT X 22 i [R5 5 2E 4753 20 B 5 187 119 55 3 A 1) ME 8
Vi

3.5.1 EHHEENRRENIERNEIESSHEEITRRIVITL

XG5 HEAT 15 40 7 A B A H AR 02 - A3 BIRE 0 A5 5 R R B0 BT (5 5 AR i (T
SR JIT T B A 60 R k mT BB A 5 (9 MR 43 i LA R IT AR5 5 AR5 b 4% 40 I AR G HRLOE G R
Xof 3% B2 (AU 5 AT 15 40 AT 9 S A O 1 —— A L b AR e (BT FOARAR NG o (HLAS iR 78 40 &
FEITEAVBUE T B AR, SEPR b, 8 B 0 B ok 28 45 (DET) AR, 30T 0L 52 30 3% 42 B i)
T B AR G, PR Sy RO L AR e mT L o PR B (FET) L #E R AL 5 5
Ab AR (DSP) -5 I = 20 S L Se B

K e F) DFT J2& % 25 8 ] A BR A F 1 2 Go) 28 S . BRI % 38 2 B )& 5 2/ (o) g
DFT #4731 50 1, 20 5R ¥ Ko 5 5 1T A AL B . — J2 2R o (o) BB, (o 22 B Ay s i) 285 I B9
By TIREEWT L BUSARKAE S . X WA S B DFT X % 22 0 0] {5 5 2847 3% 40 07
AN 8 B AR e A A B AT AR . TR A BT G S 3 VR R 2E KD SR i 55 2/ (O
[ 1 58 CRARA R RECK S S H & DFT M) s 8 3 2 80h 6.

B S 5 5 2 (o 2 R, HA R R [0, £ ] A5 S Rp gL it ] ¢ 4T 2 X Hok
VT, R I s o ) B K B Ry T 19— Bt ik 2 (), AR R 25 25 W il RE A T, ok 5 R B R
fo=2f0 % (O FERA] ¢ 4h 25 1A B%(I‘H?BE T:%)Excﬁﬁfﬂu x(n) £ 4T DET 23087 .

XA S . WA R (TOES B 2O S 458 X GQ) R,
B3 X G fE MR A5 5 o' (O BIAIE L5 0 4 (0O BE4T R FE . 847 DET 404 A4 245 3 X
1. XEHE T M55 B (0O REECREEE S IR AN 3R 2 X G LLR £, 341 1 J5 9]

HERAER £ RS ES  TTARUE 7 25 25 S IR 1] P [*L,L]W%ﬁﬁvf?ﬂ =) 0 i

22
RO BT 15 19 2215 5 2 (o S X Go)—#.

B RS I AU DET BEAT 38 20 B » 45 R A G B4 0 A IRICE 5 = (O Y
PG X () o I 46 [a) BT AT 3 ik LA 4y BRI S B RN T R Oy AR AR AR 2R AT E
iR . IR PR RGO B R AR SR — AR AT PE S P AR ) B R
LRI RETT
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3.5.2 SRDPWR

75 A BT o 3 e B 43 R A0 % o % 4 ST S
T 2 3 3% R (physical frequency resolution) #1118 Ji 3K /3 #f 3K (computational frequency
resolution) . 8 e 14 5 W42 56 OB o AF 460 4 0 6 92 ) I B0 AT 5L
INIRERASAR 5 24 A R B 0 2 2 — R IR CELIRL A 1) B 59 — 3 4 X6 f 10 4503 ) 15 5
PP B /N AR SRR A a I LA 3R 4y R R AR AT A SR T U0 A B/ N A

1. MIBMESYPEAS

A AT IR 555 o) CHORL/ B0 SRR 1 K FE T 08 5.5, 1 B 0
ROPER NS E XN

1
Af_ TL (3. 51)

W 851 ALKy T 055 (o o RO 5 N F o 5 F T, (5 5
T A P RN o =7, OB S0 T B 5 WO
SR REREARN . RFREHS A5 S A B I T U B0 5 5 005K A T 2 T T
SRR AL RS (5. 5. D) BB B A LA I B K B ¢ SRRV
S TINE Y T e T YN T

S
~ e KRN T
| Ty l\-‘,/‘l_’ . I

@.fﬂ'ﬂﬂ
B 3.5, 1 BBHCCH T 85 5 AT BE B /MR 3 B fo

MERGERBER LR ARNK T WFES O S RBESR L=Tf., NIt
TESE RGERFET R [0 ZRAET P B 70 R A S 8 7T H 0 5% B0 B9 R A P81 K L
i 7

af == (3.5.2)

2. HEFERSPEE Afun

WEMRGHRAER [ A EWE B B4 RICRAEF ) 2 Go 7547 N g DFT ., Al 15 21 45
S X k) o XR)AETRRFAGS 2O DTET Bk X (&) 75 4% 28 {4 i A G [l L0,

SV 7R R o [ 106 608 X8 50 DTET 508 0 5 51 i [

[—%,O}E@%ﬁﬁ%mﬂﬁﬁﬁ foo IS AT B W B B JE. DET Ab BEAY BRI % 25 15 8] 5
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x (O R T 22— 2 B AROR A 17 9B X o) 3B USRS 5 (o) 1 3% S205 5% R X GQ) &

PRI S FE I S50 3 22 I )45 5 o (O SRAFE S o (o) 1 7 SR R0 X GO TE BP0 L
S D9 JRIHIEAT TR0 HE 4 500 2 2R FH R 31 e Con) B B3 BR3RRC 5 6T 07 300 0 A3 4 3l B Ay Jo] 3
2 MYIALE BRAL X () FTLA N % DET 3153 A8 B2 B 155 Jie /N A8 Ak OISR R [8] B D hy

Loy oo st BN 5 DET A0 T H5 80 B A fuiE S0

Afhin:% (3.5.3)

3. MEBMESBEASFMHERESPE Aful LR

ST B A B L2 5 5 2" (OB T KA BHEEE S 2 (0 DUCREES R £ 9817 R AT
x(n) o ST A FHXT 0T (9 A B A HE R A S AR (3. 5. DR E A IR R AR

(D) Bk TEbRAREES CREOFE 2D S5, BEUTS]— 2. AF B2 E .

(2) x() WY EA I (DTFT) A A3 2 (o) @985 58 43 B b i 22 K T 5048 T 4 B4
RO PR A F oy

(3) 25 2/ (o) 9 B 3R 43 5k v B SIE A 0 22 /08 T 0 BIUE SR 40 8 SR o3 A D) 3 S ) B A
x () A 23 R IR BN T AE DET 3% 23 Br b JG vk B

M N & DFT BEAT P 9080038 50 B1 25 58 R FESI R fo 1T B0 3 4 BE S A S s AL 4R
(3. 5.3 M E XL DET (1550 N FREM .

PRI, 45 58 RAEMCR £ AN KR TS KR LD T 5 o Go) 1450385 Py 305

e I T O S O RO YN E TN
DET (40 N S, 215 518 % B UK A wn = £ S5 (k= 0,1, -, N— 1) 46 65134, 1)
DET 45822 X8 UK W = = 2 Lol BS54 S
P o e AT SNBSS 0 5055 5k WA 528 00 50 5 €55 2 o) 03¢
B A E

LRI 5 0 BRI A S % B o 0 R I (T 38, WA B o) B8 408 L
B e o) WA R R B (0 8952 RN A A BVHUFBR S0 A S >
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.
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n
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DET (9 550 N BUA [BEE B SRS 5 2o BEFT %43 BT 00 45 5, 4 1) 2 481 1% 43 B i 25 kA7
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(D) RAESEEL=10 B 8RWFF 5 20 Go) BUYI B 43 HE RN

af =+
BAA K FSLPRB A 5 2 (o) 1Y S /N 8] B 0. SkHz, PR 38 W7 X B (1 10 &5 B 1 7 471
2 ) SRR R 22 . ) () BB (DTFT) AR T B RS 2 (0 S 2 B &
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il 4 fikHz
(a) x,(m)YDTFT, L=10

REC

=R I =
T

MPf=———————
G e T

4 5 6 7 8 9 10
Sl fikHz
(b) x5(n)IDTFT, L=20

K 3.5.3 K45k L=10.20 R#EWT 550 DTET i B2 3%

_ oL 10y,
N =640, Afun =55 = 5 kHz = 0.15625kHz

BUEE/N T IEBLE 5 o (o) 19 de /NI (8] B L 31 5000036 0 B R A6 e o (H P b s B0
DET Z5 R A REIX 20 S PR AR A9 =R 0 i, WAL 3. 5. 4 () iz o eI {5 5 9 4
AR B R 2E M T CDFT (150080 5 70 B 3RS B2 ey £ 6 ¢ B 22

(2) SRAFEEE L =20 I W7 PP 51 o G 91 L3 B R0

Af = L — é—ngz — 0. 5kHz
BOE W 55 T S2 BR B U 5 1 e /N BFCR a] B 0. SkHz, [R5 W X 5 A8 20 &5 RE {E ) %l

O WY CDTE T W B 1< 45 (0 9 =450 53 6t Il 3. 5.3 1h 0~ L 1t g = -3
WA . (B TS 1% 06 i B8 2 B 9 2kHz, 3kHz 1 Z 5 (B L H8 /8 A B . 18 3% Fh i o
T B RSN B DET, X R 9 o+ B85 2R 43 38 200 52 55, v DUAE — o B2 B b ok 2 8 335 Ak
ThiR2E, W 3.5.5 Frs , o £745 X Ah R SEBRA5 S 45 3 05, 0] WYY N=64 B, fF B B
P AL TS PR LY DET 3 26,

(3) WETHT

K L SR EWT 5 2 Go iy DETFE 1] DL e 5 22 0 [0 5 (o) 19 86050 oy 1 41
T 3.5, 3(b) IR G AL, &l 3.5.5 iRy N i DFT M8 2k £, (i=0,1,--,N—1)
XoF I A RS RS R AB Ry S

s
fr, = ks N (3.5.4)
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B 3.5.4 £ L=10 } N=232,64 fI#k 155 DFT I Ji i

[XTR)|
S - -

TITTT-TT?]T

|

TT?Tj

2ETT?TT I‘I

0 5 10 15 20

k

(a) ¢ 4llxa(n), £=20, N=32

25

30

i

Lﬂﬁﬁi’

iILﬂﬂhT} H][TU‘rﬂﬁhﬂ%ﬂ@ﬂﬁﬂ

(b) FFH1xa(n), L=20. N=64

60

B 3.5.5 £k L=20 K N=32,64 (AW )F5 1 DET i 5 %



120 || BFESLEREBMNEEALIEIR

N i DFT X(R)BIFF I ke 0 BB 0 B BBURAA o, 5 SEBR B3R 73 8 f il REA iR
2o WERAS SBR[ ATAERER by ST AL

fi:k/;%’ ki = i 7

MIHEHL kb, W6y DFT B 5 — 3 28 5 515, v S B 35 R SE PR AR 0 de foo i) 3.5. 1, fo=
10kHz, f,=2.5kHz, £ N=32 iy DET 1, (3. 5. 5) & FE.

_ 2.5kHzX32 _
10kHz

SRR 32 45 DFT J55 0 8 M3l 2 K i Mg 7w Hh 75 5 b i 2. SkHz Sl R oy i, iff
— X N/2=32/2=16 H.OXFRE) Xk JF5 N—ky, =32—8=24 W&5 i THUR 8 /-
MBS A5 8] 3. 5.5 W R Z MR Ak, | X (24) | & Ry g {A

2 Z % DET (8 ECE W 575 ke RPEX (3.5, DT £ WA [, ~ 5%
R 5 3008 o det s 3B RSB0 ks 3R I 00 58 4 i 2 S DL S B AT SR A i S G LEL,
% 3.5.1 1,24 N=64, f.=10kHz i, f1 = (3. 5. 5) 54 s 2 Al {5 S b £ = 2kHz B85 3%
a9 0 DIAL RS

|z

(3.5.95)

~

ky, 8

_ 2kHz X 64 _
k= ok 12.8

AIEHH NIAE 64 5 DFT X5 by =12, 8 SR BBUF 5 & £=12.13,Ff Ll DFT #¢
TR TS k=12 85 13 &A1 2 AT B R I AL SE PR 2 40 1 = 2kHz 354k .

AR DFT X} N/2 (b3 Rt : N—k =64—13=51 fiaf N—k =64 —12=52 /&
(1) 3 2 AL ST B X I 5 S B i A f ) PO BRAR . X RO RL O 25 0 T TR D B O R 4y E R
TR S PR AN, B T P 38 48 b5 01 22 9IRS A 3y B8, ] 3. 5. 1
20 55 5 B By B R 2 HE ALK 0. 5kHz, i 45 T 32 45 DFET b B 59 3 8 9 R 4 1 R
0.3125kHz, it J& 32 s DET 453 43 #7 3 AL 158 22 1Y 3 285 A, ml il ok 19 i BcHis K L
/N B A 25

B 3.5. 1 PR f,(i=1,2,3)5 N=232,64 5 DFT J3¥ 31 th Xt L 04 807 00 57 5
ki WNER 3.5, 1 7R 3R by [RIEE 45 T SRR A1 38 0 B AU 2R a0 57 A ks AR T
VLS BRI FE 35 2k 1 )55 AR DET J3 502 42 I 5L Bs &, ()7 5.

#3.5.1 AXG.HHEN k;, EMURT [ B DFT BFMEF S k

Xt LY P45 Ry, S S e WU ) 5 b=k, ] S I
N=32 6.4,25.6 8.24 9.6,22.4 DET B85 o5 61 7 9 =¥ 10
N=64  |12.8.51.2| 16.48 |19.2.44.8 Slliai Sy 12 8% 13 | 19 5 20

fHE 3.5.5 Al 3.5.1 AT 0L, % 2. 5kHz $ii R 4r& 4, f1=2kHz, f, =3kHz B %,
X AE B ko VLTSS N DFT I (E LR AU PR R T 2 (O f5 5 B A4
Wi . AT T B ) ) B R A R A I, o S B B SE BRI V3 — 4k B OB R R
(&, ]

L TR SR — R 2 0 TS SO
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(3.5.6)

ZiRZKE DET KB N #omms /N X B F A N 8. it 85 R o Rg &S i . fl
f.=10kHz, fi=2kHz, f>=2. 5kHz, /s =3kHz, SZ [ {4 V1 —fb 45 26 Fl B B2 3 19 32 .64 4
DFT 893 — AL B BUBUR M iR 22 I3 3. 5. 2, 538 40— 2L

£3.52 AEAHDITEEELRTIRxOESHAELENIRE
S/ fs f2/fs f3/fs i /S f3/fs wEE
N=32 [k, ] 0.1875 0.3125 +0.0125
— 0.2 0.25 0.3 /i
N=64 N 0.203125 0. 296875 =+0. 0031
& DFT 3T {875 B 2 X6 52 PR A SR A 1R 22 L B DET B4 5 488 i v o/

3.6 HEREBEHEMRMEREEFESHITIEAHF

B ELNE . B EES, #5200 3% & H DTET R X ™), & 5 1)
2 AR X (O FE = P BN B R EaL. B 2= iF X () %R, A4 DFT i95%E X .DFT
U A 5 A BR A e 51 & 01 R 80 10645 335 A 1 I T 8l %o 3k 1 4 00 43 e

1. HRKFF x(n)

H R EABRKPI] 2 Go i) DET—— X o) it He = AZHAE = S T A0 507 [, B 4 5
IR0, 27 ] b () 2F (] B AT BRORAE o BT LA A BRI 81 DTFT s&i % X Ce) 1T B 4% DFT
At s 25 A BRECT IR AT 15 55 TR

2. FAHA NHEGIL(n)

(R JE 3 7 81 2 G ) AN il J2 246 6 ] LA R L P48 38 ) DTEFT ANA7EAE . (EA B b R 4K
OCw) » i3 X () Al e H -

C ma s o
X(e) = N/JZﬁX(/aa(w Nk)

Horp,

N—1

X(k) = D) ame ¥, k€ (—oo, +co) EH

N OB E RS S AR D g R . SR W5 a3 X ) 2L N O R
I 1 2 AR /N5 3T R ) B I B 22 % (DFS) 1 B 80X (B) R E e, i DET 4047
JEIA 5 & G 33 2 e ok HE AR BT

(D) SRR 2 A 7 5 2 Go) B EE R 2 G

G DFT B 0 R0 . daia EEF A A N &S DFET 51 X (k) 1E 2 J8 1

A1 DFS X (B 9 A8 551 . e X Ce) 1] L 32775 JE 399 )5 91 o ) (3R 55 4
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(2) TSRO 2 B W RS m AR FE S mN,
M EE m D RPIRE T E R M=mN S8 DFT Xu(AH) 5HEEFEINE LK N &
DFT Xk zZz[aa] LIUERRA T 2% &
k

(). & w

Xu(k) = (3.6.1)
0, %i?ﬁkﬁy E=0,1,,mN —1
A0, FUE R Go (BB B T 0E AT DET . X (B) S 3 7% & (o) A A 1% 45 Ky L 35k 515
S E R . FEEE.RG. 6. DERRE m AW ABREK TSI mN g DET Xu (k) Al
AT A0 G 4B K mN 5850, AT mN 5 DET #3819 3% G )2 R, £
BRI H
BRI PR m A A 2 5 8 ol B ek A5 s 5 HAE 5 S 2 — A R K 19 7 91

SRER A m 7% o DRI L A% 3 SR L AR X T BRI B X G il m A RORY s SR AN L (5 S
SLAE AR L AH LA T D AR

(3) n A 3 B 2 Go) J5 41 Jl B A A

XIS JE 3 B B 3% 2R AT DFT A iF . AT OB B9 M — BE o () o 0 MR
i DFT.

Xu(k) = DFTLan(m)], k=0,1,,M—1
TR 2M K 1) — BB 80UF 51 2o (o) L 3H5E 2M ) DET .
Xou (k) = DFTLzon ()], k= 0,1,-,2M—1
FE# X () Xon (o) o A0 SRR 3 114 32 35 2k 22 50116 J2 91 o B 000 23 13 2 R, WU AT Y X (B
8 Xow Co) ST fl Go) A3 o 5 0] 20 2oy Al B 3 Iin % o L 90 32 482 79 R 19 2 3 X 17 1

ﬁ%ﬁ%%&ﬁﬁﬁﬁo&%Eﬁﬁ%ﬁﬁﬁdﬂ%Xmm%ﬁﬁ?%%ﬁw:%%kz

0 Lavee s PM— 1) b 0 25 TG ] JEL 40 5 50 20 1
3.7 BREBEEHZMRNASLHRIESSHIEE

TENEH DET fife e 52 s 7] 8 i 6 38 B R 5 LA . DRSS IHG s O s @A
ke o o 2B ) B5 NH HAE S M DET B2 B0k # A 5C . T T30 1] 18 3 28 )

3.7.1 EBUR

1. BREBFERE

B 5 T A B R S T USRI A IR & W AT IR U IR & . RS BB W TR
SRR .

DR g o i 5 I LA 5 o (o) URBEBIAR £ BEAT R B 5 R AR TP 51 2 G 9 451 335 2 5t i
Semf (52 DL . S SRS 0 S A . i DL Ak P A I R A R4 L e A A
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RN S B0 EL ARG 0 D DA o DR TR D A A 115 5 B XA AT 5E O 2 s RIVER B B e SR <
fo BIRE S 2. (0o KI5 ARG Rk HEE B 4
fo=2f
1

I SR R i ] ] T:%gﬁ,;@ c OBEFTIHBRRE . TR B £ (34 o {5

TEARZE X 20 (O B IRFE  SEUE S . (o) AT BE 78 4788 DL R 8 7. 3B 4 . 15 3 5 51 1
T B 7 AR S B 2. (O PIRE K B R K i — 20 AT 7S 5 A B A AR . TR A
TR SRR M2 2. (O R B RSIRE FF R B8R B RS RE rh ik & R TR 1R 5 .

I — 5 THT 750l FE 7% 28 R SR AR SE J Y S AT S B S AR Y 81 2 Go) i ARE (DTFT)
AR SRy 52 B 7 22 B RS 5 2 (O35 858 . ) N 2 DFT ARS8 2 () 8553 X (B) S5 580 F 76 4,
XHEF G WA 32 A 3R FE L0, £ ] b 0% pR B0 AT N 5 S5 ) B R A . G il
it IDET 488 X (k) 78 46 (1] i 55 )5 51 1L e A8 " (o) 0] B 2 JRUF 51 2 Go) BL N g JE 380 A 1 0
FEAH T A FAE 750, il 3. 7.1 BoR

AR WIRIF ] G J& L s A RK, HE NZ=Logiigffikh DFT X (k) K & J5R A

P35 XA AT DU A R N T AR T AT A B AR B S 0 ) HRO R o B Ry A S T
T R Y I 3 SR TL:é[o HORAEBUR o C A B R A (8] B T:]%é%%ﬁﬂ‘,ﬂjii
T.

¥ DFET 11 5%k N>To
WREF A 2 Go 2 TCBR A W DET S Rlab 3, Joig i 2 K A%k NLIDET X6 94 R
K9 5 JE G RR K P 50 A B B A s 38k TR B Ry e U AN SRy B 3 SE 4 A s s B i 3

(ENERAEE R B R I=2 QA L i
2, BEREAK RIELBERNEERE

Xof ¥ 2 I () 45 5 647 i AR E B I BROE (R 5 M e i MR o TE I 2 45 28 M e R A
FE RN 0 S B A ) BRATR Oy BE R SR AL G RHRREFF 51 2 Go) BURORE SR N
A2
T. _ 2fs
N= 2= Ai]; (3.7.1)
Ho T A RFERF ] I PR . T ARARE , AT CAR S0 S B T, B39 i a8 BB B A 80 N LG 2
G 7. DHARES,
W BURE 580 N 4 (TR b — gt % DET {9 [ 2 S8k ND LK (3. 7. D R f5 %
IR AR s P BRI Sy R S H A W U 25 SR R 4y BB AR R B 2 P S . R Y
S 2B K 7% 28 Wi e SR A LSRR AR ] (B B T osk/ s 2R(3. 7. DS RIAFE S SRR T,

WZFTRR LB/ IN s AORAIE N AN 5 1117 ) B0 4 B 3 A Af:%l#%“'x“jmﬁﬁa\%ﬁ$?‘§ﬁ§§°

B13.7. 1 XAF T HATIE T ZORIE AR A< I0Hz (G T IR SR fo=
2. SkHz. 1 2 foe /NC TS ] T i, o F52 A0 SRR IS 6] 18] B T e » B0 20 B9 RAE KU N 0
R fo AL EORG I HERAR & — A B D BRSO N FI /N IC SRR E] SR 2 D7

fR. CHEDHER Af e =10Hz, (3. 5. DA ﬂ)ipc X I B /N i s s ]
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TLmin = 1 = 0. 1s

- 10Hz
B fo=2.5kHz, 25 28 Wi RE SR FF o8 BREEOR RN R £ =21, BT DL KR

BUMAE 5 e e
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1 1 _
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X g Ml o B 20 B R R K
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1R A s RIS A3 R BB IR /NN A f e = 5 Hz, W 52 /N A T 538 BsF 18] A i 20 O SR AR . N 20 S0

1
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- 5Hz 0.2s
T 1.min 0. 2s
— _ 0.2s _ 5
N uin T 0. 9ms 1000 =
'H%iiggfﬂ ’ ﬂﬂi Nmin - 1024 ,'\J_:T\ o

T I DFT 5500 2 6550k 5, g i
3.7.2 FEHMN
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WlE 3. 7.1 P ARG S 2, (o SO IR R R B XL GO [RESER . 4 o (OB N
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A PR HOWURURFE
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B EHAE X (o) 1 IDET, X B F B3 51 2 Go LN Sy Ji 8 28 40 1) 3 5 )7 51

B 3.7.1



$E3E HEEEHTHE || 125

2. =R

N g DET Z5 R4 RIE e — 30 it N A BRSO 9 S B L8 o5 — 3 1Y
X G o WOXFRBLR GO R FR o AR R B O B 48 B 7 A A B A
PR 3 2 (“BE R 22 18] AT H 8 9 31 33 23 Bt K B 2o T ARG A o

3. ZARMIFETE

T SRR A 0TS o3 A D HE Ok, T AR RS SR F A S AN L 3G i DFT 9 K
JE BIRE s X G b SRR SUB N 2R B B AR R A 1 2 R (4 43 A 5K AT e A T
R B R B A

LR AS BB 5 e A BSR40 9 32, D Ji 0 O BB 43 T B MR oy it L AR AN FE AT SR AN B 4
FEL B 3.5, 4, AN 43 TR B 0 S SRS L A B R BN T DFT Y 8N
WA =4 . (BAEE 3.5.5 H, B8 K L =20 5 A1 00 . B B4 2 45 ¥ 2 e {5 3iF 4 F 3=
BN R i SR AR SO N =64 B, A 2t N =32 F 21 8 8Om ik X (k) B H23k
3.5. 3(b) FT 7R [ SEBRfs O

3.7.3 MEMIR

1. MR FAR

W A U B G 45 T S I 1115 5 o (0 8 RGEAL R BT A4 B9 980335 16 IR A R B 4
DI BT A

2. SRR AR

PR AL BRAE 5P 5 Go) Bh S AR B 75 B0 B0t e . e 7 B 1 A it 0 B R
HABRE N 52275 N s AN F A % S8 T KA EE P 5 e LK N B E] 2
PREL w () s IFEIE T Ry ()

B 3.7.2 WHILE Ry =1,n=0,1,--,N—1, Bt N=11, [ H H 5 F5 5% K

R . R AR R

S sinCwN/2)  sinCwN/2)

Ry(e") = DTFTIRy(0 ] = e sin(w/2)  sin(w/2)

N=11 W, H s 5l ¢ JBE g BE AR 4N R 3. 7. 2 Firs . I 3. 7. 2() Y, [ | <<2m/ N YR 23 5
Ry B SR AR AR 4 FR Ry B 05 A

WA EH, T D5 oGO M, M T X ()5 w(n) 1Y i K5
W) HEA T 45 B AR 45 B 8 T o A 7 B B (9 MRS T L o 3 R o G R 2 IS 19 003 AN T
FEEABE I . 7R T RAE S A R i, WIS B UE T8 0 R
JE A T2 A AR 1 AR 238 X ] 3k R AR O A R i
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x () 1Y P53 B BB AN 3. 7. 3() I .
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7 A A Ik o L IR B B R PR
3.8 MATLAB Z=if

AT MATLAB SE S % 1)y 27 MATLAB 7. 4. 0 #R58F 14108

3.8.1 BHEUERITZ#REY MATLAB 3£

] 3.2.1 &% MATLAB SZEANF .

% the effect of zero padding to the DFT (II,padding in front)

=[11110000]; y=[00011110000];
D=3; % number of zeros padding in front
nl =16; f1=£fft(x,nl); f2==£ft(y,nl);
delta= — 2% pixDx% [0:nl-1]./nl;
subplot(2,2,1);stem(x);axis([0 16 0 max(x)]);text(8,0.8, 'series of x(n)"');
ylabel('x(n)');xlabel('n");
subplot(2,2,2);stem([0:nl —1]./nl,abs(f1));axis([0 1 0 max(abs(f1))]);
text(.2,3.7,'N=16 DFT of x(n)');ylabel('|X(k)|");xlabel('unit in 2 % pi');
subplot(2,2,3);stem(y);axis([0 16 0 max(y)]);text(8,0.8, 'series of xD(n)"');
ylabel('xD(n)'); xlabel('n');
subplot(2,2,4);stem([0:nl —1]./nl,abs(f2));axis([0 1 0 max(abs(£2))]);
text(.2,3.7,'N=16 DFT of xD(n)');ylabel('|XD(k)|");xlabel('unit in 2 % pi');
figure
subplot(3,1,1);1ine([0:n1 —1]./nl, zeros(nl));hold on
stem([0:n1 —1]./nl,angle(fl));ylabel( 'Phase X(k) in rad');
subplot(3,1,2);1ine([0:n1 —1]./nl, zeros(nl));hold on
stem([0:n1 —1]./nl,angle(£f2)); ylabel('Phase XD(k)in rad');
subplot(3,1,3); line([0:n1 - 1]./nl, zeros(nl));hold on; stem([0:nl—1]./nl,delta);
ylabel( 'shifted Phase in rad');xlabel('unit in 2 % pi'); gtext('shifted Phase in XD(k) with X(k) ")

B 3.2.2 ¥9=% MATLAB SLIANE .

% the effect of zero padding to the DFT

=[11110000]; n1=8;n2=16; n3=11;
f1=fft(x,nl); f2=fft(x,n2); £f3 = fft(x,n3);
stem(x); axis([0 16 0 max(x)]); text(10,0.8, 'series of x(n)"'); ylabel('x(n)'); xlabel('n');
figure;
subplot(1,3,1); stem([0:nl1 —1]./nl,abs(fl)); axis([0 1 0 max(abs(f1))]);
text(.2,3.7,'N=8 DFT of x(n)'); ylabel('|X(k)|'); xlabel('unit in 2 % pi');
subplot(1,3,2); stem([0:n2 - 1]./n2,abs(f2)); axis([0 1 0 max(abs(f2))]);
text(.2,3.7,'N=16 DFT of x(n)"');
subplot(1,3,3); stem([0:n3 - 1]./n3,abs(f3)); axis([0 1 0 max(abs(£f3))]);
text(.2,3.7,'N=11 DFT of x(n)');
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figure;

subplot(3,1,1); stem([0:nl—1]./nl,abs(fl)); axis([0 1 0 max(abs(f1))]);
text(.4,3.2, 'N=8 DFT of x(n)"'); ylabel('|X(k)|"');

subplot(3,1,2); stem([0:n2 - 1]./n2,abs(f2)); axis([0 1 0 max(abs(f2))]);
text(.4,3.2,'N=16 DFT of x(n)');

subplot(3,1,3); stem([0:n3 - 1]./n3,abs(f3)); axis([0 1 0 max(abs(£f3))]);
text(.4,3.2,'N=11 DFT of x(n)'); xlabel('unit in 2 * pi');

3.8.2 FAESMENERITEL
SEH

B RN R FE IR MATLAB

1 3.3.2 =% MATLAB SZE N .

% comparison of convolution and circular convolution

x1=1[1,2,2,1];x2=[1,-1,1, —1]; x3 =conv(xl,x2); x4 = circonvf(xl,x2,7);

n=6; x5=circonvf(xl,x2,n);

subplot(2,1,1); stem([0:length(x1) —1],%1);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
text(4,0.5 % max(x1), 'x1(n)"'); xlabel('n');ylabel('x1");

subplot(2,1,2); stem([0:length(x2) —1],%2);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
text(4,0.5 % max(x2), 'x2(n)"'); xlabel('n');ylabel('x2");

figure

subplot(3,1,1); stem([0:1length(x3) —1],%3);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
text(4,0.5 * max(x3), 'Linear Convolution'); xlabel('n');ylabel('x3")

subplot(3,1,2); stem([0:1length(x4) —1],%4);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
text(4,0.5 % max(x4),'7 — Point Circular ConvolutionEONé '); xlabel('n');ylabel('x4")
subplot(3,1,3); stem([0:length(x5) —1],%5);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
string = [num2str(n), ' — Point Circular Convolution'];

text(4,0.5 * max(x5), string); xlabel('n');ylabel('x5")

3.8.3 ELNBEISSEDHTE MATLAB LI

] 3.5.1 )= % MATLAB LN .

% frequency resolution, frequency interferences

clear all;

freql =2;freq2 =2.5;freq3 =3.; fs=10; % frequency unit in kHz;
omegal = 2 % pi % freql; omega2 = 2 % pi % freq2; omega3 = 2 % pi * freq3;

N=1024; % number of DFT used for simulate DFTF
L1=10,1L2=20; % the number of sample poits

N1 =32; N2=64; % the numbers of DET

dt=1./fs; % x(n) time interval, unit is in ms

ddt = dt. /100; % time interval decrease to a hundredth, unit is in ms

f=[freql freq2 freq3d]; z=[000];zz=[111];
t1=0:ddt:(L1-1) % dt; ttl=0:ddt:(L2—-1) % dt;
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xtl = cos(omegal * t1) + cos(omega2 * t1) + cos(omega3 * t1); % short analog signal

xt2 = cos(omegal * ttl) + cos(omega2 * ttl) + cos(omega3 * ttl) ;% longer analog signal

kl1=0:dt:(L1—-1) *dt; kkl1 =0:dt:(L2~-1) % dt;
x1 = cos(omegal * k1) + cos(omega2 * k1) + cos(omega3 * k1) ; % short sample sequence
x2 = cos(omegal * kk1) + cos(omega2 * kk1) + cos(omega3 * kk1); % longer sample sequence

ydtftl = £fft(x1,N); ydtft2 = £ft(x2,N); fdtft = fs* linspace(0,1,N);

yl=fft(x1,N1);i1=0:N1-1; yl2=fft(x1,N2);i2=0:N2—-1;
y2 = fft(x2,N1); y22 = fft(x2,N2);

subplot(2,1,1); % time domain signals and its sequences
plot(10 % £1,xtl,'——"');hold on; stem(0:L1 —1,x1,'b');hold off

title(' sampled signal to x1(t)'); ylabel('xl(n)'); axis([0 L2 min(xl) max(x1)]);
subplot(2,1,2)

plot(10 * ttl,xt2,'—— ');hold on; stem(0:L2 - 1,x2, 'b');hold off

title(' sampled signal to x2(t)'); xlabel('n');ylabel('x2(n)"'); axis([0 L2 min(x2) max(x2)]);
figure % frequency domain, DTFTs to L =10, 20 sequences

subplot(2,1,1); plot(fdtft,abs(ydtftl));hold on;

stem(f, zz * max(abs(ydtftl)) , '——xr');hold off; ylabel('DTFT Spectrum |X 1(e”j*\omega)|")
axis([min(fdtft) max(fdtft) min(abs(ydtftl)) max(abs(ydtftl))]);

title('DFTF to signal x 1(n), L=10");

subplot(2,1,2); plot(fdtft,abs(ydtft2));hold on;

stem(f, zz * max(abs(ydtft2)) , '——xr');hold off; ylabel('DTFT Spectrum |X 2(e”j*\omega)|")
axis([min(fdtft) max(fdtft) min(abs(ydtft2)) max(abs(ydtft2))]);

title('DFTF to signal x 2(n), L=20"); xlabel('frequency f(kHz)")

figure % DFTs to L =10 sequence

subplot(2,1,1); stem(il,abs(yl));hold on; stem(f x N1/fs,z , 'xr');hold off

ylabel( 'Magnitude Spectrum |[X(k)|'); axis([0 max(il) min(abs(yl)) max(abs(yl))]);
title('signal x1, L=10,N=32")

subplot(2,1,2)

stem(i2,abs(y12));hold on; stem(f x N2/fs,z, 'xr');hold off; xlabel('k');

ylabel( 'Magnitude Spectrum |X(k)|'); axis([0 max(i2) min(abs(yl12)) max(abs(y12))]);
title('signal x1 , L=10, N=64")

figure

subplot(2,1,1); stem(il,abs(y2));hold on;stem(f % N1/fs,z , 'xr');hold off
ylabel ('Magnitude Spectrum |X(k)|');axis([0 max(il) min(abs(y2)) max(abs(y2))]);
title('signal x2, L=20,N=32")

subplot(2,1,2);

stem(i2,abs(y22));hold on; stem(f x N2/fs,z, 'xr');hold off; xlabel('k")
ylabel('Magnitude Spectrum |X(k)|");

axis([0 max(i2) min(abs(y22)) max(abs(y22))]); title('signal x2, L =20,N=64")
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3.9 ZIE
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3.1 PR FIE S R MR B A0, 22 ] BHY N SIS REEE
(1) acos(won)Rn(n);

(2) @"Rn(n)

(3) ”"Rn(n) 5

1) a" Sin(%kon)u(n)y la|<1;

(5) (%)’<u<n+3>—u<n—2>>;

(6) ntutnt+N)—u(n—N—1));

7 cos(w%n) +sin(2n) ;

(8) i(%)"am—am;
k=0
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lO, HoAth &

S R E AR 0<m <D0 N At

3.4 B 2GD=86n) +26(n—2)+8(n—3):
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3.5 & X(BFER N SFH 2 G N S B EE R A4, X O AR G N 575,
AR X G 1 S 1 L AR 4 44 8] — 7 51 o G WU 2 G R @ (o)
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